



*Chinese American Club of Laguna Woods Village*  
**拉古娜山莊華人聯誼會**

## 粽香飄飄端午情

(An Article on Dragon Boat Festival Celebration Party)

尊敬的各位會員：

2022年5月27日上午，擁有648名會員的華人聯誼會舉辦了艾粽飄香端午情的聚會。報名參會400多人。邀請了Laguna Woods市長、松柏會張會長、匹克波的會長、世界日報的蕭迪玉，美游假期負責人梁義等貴賓。

會場的入口處，一幅“端午由來”的筷子硬筆書法映入眼簾。經過走道兩旁琳瑯滿目的七彩紙粽子，多幅華聯會員的水墨丹青作品，在粽香的端午濃情中，迎接嘉賓進入會場。

舞台中央“慶端午”的黑底金字，與大廳兩旁的金色和紅色氫氣球互相輝映。滿滿的清新、脫俗、雅致、大氣。負責布展的陶宏明、毛靜芬、謝萌等三大美女，各出奇招，想盡辦法，用現代的科技和古老的觀念構思成一幅賞心悅目的畫圖。

為了辦好這次聚會，華人聯誼會楊平飛會長，廖林權副會長，樊惠萍副會長和理事們，多次研究討論，由綜藝組安排了夢之聲合唱團、瑞雲藝術團、京劇票房、益壯口琴隊、拂塵舞蹈、俏佳人舞蹈藝術團等演出節目。還邀請了娜娜舞蹈工作室、雅歌合唱團、慈心藝術天地等聯袂演出。

聚會首先由楊平飛會長致詞，表揚感謝了其他社團及個人對華聯的支持贊助。并介紹理事會成員與大家見面。隨著幕布的徐徐拉開，看着精彩絕倫的綜藝表演，會員們興高采烈，每個節目都報以如雷掌聲。

聚會的成功，有賴於華聯各個工作小組的分工合作、全體動員、全情投入。

秘書組余少珍組長抓緊時間，收集編輯資料，使會員通訊錄適時的送到會員手中。財務組朱靜雯組長及時的為各小組的會務提供了報帳和開發支票的支持。在綜藝組長李桂雲的安排下，彭

義平、李祖鵬、Tanya 曹、楊文中等各就各位全力配合。計劃組組長謝萌和愛心組長范傑在仲躋明、余寄玲、於利敏、鄭囑馨、臧秀雲、王錦儒、吳淑蓉、張凱茜、金順姑、李佩芬、陳杰等支持下，有條不紊地做好布展和舞台後場調度。後勤組長趙強和李瑛默契配合，既安排好舞台和會場布展，又在蔡貞慧、秦光信、毛靜芬、周彩箕、梁東華、石玉芬、湯玉金、田菁台、李傑、何幸迪、羅傑瑞、古偉傑等眾多會員的努力下，完成了大量前期和後期的事務。科技組長吳錦章和趙穎、左秋蓮等，在負責照相及視頻的錄影工作以外，還參加了會員通訊錄的編輯和後勤會務。顧問組的黃家瑞、楊承傑、鄭大葵、佟秉亞、楊曼雲、李家川等在各自的領域中參與了活動。

短短的幾個小時的疫情下的聚會，雖然戴著口罩，大家仍心情愉悅，興致勃勃的投身其中。

活動的成功，還有賴於一支信念堅定、勇往直前、有愛心、樂意奉獻的義工團隊。端午活動成功了，粽香飄飄了。我們將迎來中秋佳節的歡聚。為了與會員同慶、共襄善舉，華聯的蔣棠、杜俊人夫婦在今年 3 月 22 日的義工會議上，慷慨地捐款，用以購買中秋月餅。我們期待月餅的清香，期待着義工們的激情和行動。

端午聚會結束後，大家仍然心情激動，紛紛贊揚華人聯誼會新班子的新作風新面貌，合人心、振精神、滿活力、有前程。正是：

深情熏得會員愛，

直把華聯當自家；

待從頭，

收拾喜心情，

新天濶。

廖 Lin 撰稿

